

Pedagogická fakulta Univerzity Hradec Králové - Hudební katedra

## **Posudek vedoucího bakalářského koncertu**

### **Anna Kubizňáková: Závěrečný bakalářský koncert**

Vedoucí BK: Mgr. Jiří Skopal, Ph.D.

Oponent BK: Prof. PhDr. Jiří Skopal, CSc.

---

Bakalářský sbormistrovský koncert Anny Kubizňákové se uskutečnil 17. března 2022 v Koncertní síni Petra Ebena. Program bakalářského koncertu nastudovala sbormistryně s Dětským pěveckým sborem Rubínek. V tomto pěveckém tělesu studentka zpívala a v současné době se podílí na vedení dělených zkoušek i nácvičku nových skladeb. Vzhledem k vládním opatřením probíhala část zkoušek distančně a pro dětský sbor to byl první koncert po dvouleté přestávce.

Dětský pěvecký sbor Rubínek zahájil svoje vystoupení skladbou *Ať mírem, přátelstvím a láskou* Georga Friedricha Händla s českým textem. Po úvodní skladbě zazněly úpravy lidových písní *Prší, prší* Jaroslava Herdena, *Což se mně, má milá hezká zdáš* Jaroslava Krčka a *A když vy mě má panenka* Miroslava Raichla. Anna Kubizňáková dále v programu bakalářského programu navázala na lidovou tematiku a vybrala si z Moravských dvojzpěvů Antonína Dvořáka *Prsten*.

Dále v programu bakalářského koncertu zazněly skladby, které patří mezi stálice repertoáru dětských sborů: *Kočár* Miroslava Raichla, *Mléčná dráha*, *Jitřenka* a *Velký vůz* z Písní kosmických Emila Hradeckého. Závěr vystoupení patřil skladbě *Děda je náš*, která byla důstojnou tečkou zvoleného programu.

Vzhledem okolnostem (období distančních zkoušek, dlouhá koncertní pauza dětského sboru) zvolila Anna Kubizňáková po domluvě se sbormistrem Pavlem Zerzánem vhodný repertoár pro svůj bakalářský koncert i pro účinkující dětský sbor.

Sbormistryně dobře vystihla dynamické odstíny jednotlivých skladeb, kontrolovala tempové změny, avšak rezervy měla v některých méně jistých nástupech, závěrech, ve vedení intonace a pěvecké techniky. Zvolený repertoár se sborem nastudovala a provedla dle domluvy se sbormistrem pěveckého tělesa. Anna Kubizňáková splnila podmínky, které jsou kladeny na ukončení studia sbormistrovským bakalářským koncertem.

V Hradci Králové 17. srpna 2022

Mgr. Jiří Skopal, Ph.D.